

मुझे सही उम्र में काम करने से कुछ भूमिकाएं पाने में मिली मदद: ईशान

पंकज कपूर के छोटे बेटे और शाहिद कपूर के छोटे भाई ईशान खट्टर अपने कुशल अभिनय और नृत्य कोशल की बदौलत भाई-भतीजावाद को चकमा देने में कामयाब रहे। ईशान ने बताया कि मैं हर उस अवसर को पाने के लिए भाग्यशाली हूँ जो मुझे मिला। लेकिन मुझे लगता है कि मैंने सही उम्र में काम करना शुरू कर दिया। कई बार हमें उम्र की वजह से कुछ भूमिकाएं पाने में मदद मिलती है। मुझे लगता है कि माजिद सर और मीरा दी के साथ काम करना ऐसा ही था। यदि मैं 5 साल बाद काम करना शुरू करता तो मैं ऐसे मौके से चूक सकता था। हालांकि यह सब हमारे नहीं, बल्कि नियति के हाथों में है। मैंने जो भी किया है, उसमें अपना सब कुछ लगा दिया। उन्होंने आगे कहा कि मुझे पता है कि मैं भाग्यशाली हूँ, क्योंकि ऐसे प्रतिष्ठित 2 फिल्म निमाताओं के साथ काम करने के इतजार में कलाकारों के कई साल निकल जाते हैं। वस मैं ये वादा कर सकता हूँ कि मैं अपनी कड़ी मेहनत के कारण किसी को निराश नहीं होने दूंगा। अपने किरदार को लेकर ईशान ने कहा कि मैंने ऐसे किरदार निभाए हैं जो बहुमुखी हैं, आमिर और मधु से बहुत अलग हैं। इसी तरह खाली पीली के ब्लेकी और ए सुटेबल लड़के के मान

कपूर से बहुत अलग है। मुझे अपने स्तर को ऐसा ऊंचा रखना होगा जो हमेशा प्रशंसकों की आंखों से मेल खाए। मुझे लगता है कि प्रशंसकों की अपेक्षा एक आशीर्वाद और विशेषाधिकार है। बता दें कि 2017 में ईरानी फिल्म निमाता माजिद मजीदी की 'बिर्थांड द कलाउड्स' में अपने कुशल प्रदर्शन से सिने प्रेमियों का ध्यान खींचा। फिर अमला प्रोजेक्ट 'धड़क' उम्मीदों से कम था। हाल ही में उन्हें मीरा नायर की वेब सीरीज 'ए सुटेबल बॉय' में भी देखा गया था। इसमें ईशान की अनुभवी कलाकार तन्वी के साथ एक अपरंपरागत जोड़ी में शानदार अभिनय किया।



बजरंगी भाईजान वाली 'मुन्नी' हर्षाली मल्होत्रा हुई बड़ी

सलमान खान की सुपरहिट फिल्म 'बजरंगी भाईजान' में मुन्नी हर्षाली मल्होत्रा अब काफी बड़ी हो गई हैं। हाल ही में हर्षाली ने सोशल मीडिया पर अपनी कुछ हालिया तस्वीरें शेयर की हैं जो सतौरात इंटरनेट पर वायरल हो रही हैं और लोग ताज्जुब कर रहे हैं कि मुन्नी इतनी बड़ी हो गई हैं।

बजरंगी भाईजान की रिलीज के वक्त उनकी उम्र केवल 7 साल की थी और अब हर्षाली 12 साल की हो गई हैं। उन्होंने इंस्टाग्राम पर अपनी तस्वीरें शेयर की हैं। हर्षाली इंस्टाग्राम पर काफी एक्टिव रहती हैं। उन्होंने दिवाली के मौके पर अपनी तस्वीरें शेयर करते हुए फेन्स को शुभकामनाएं दी हैं। फेन्स ने भी हर्षाली की तस्वीरों पर जमकर कमेंट्स किए हैं। इन तस्वीरों में वह लाल रंग के सलवार कुर्ते में बेहद प्यारी और खूबसूरत लग रही हैं। हर्षाली की फेन्स ने इन तस्वीरों पर बेहद अच्छे कमेंट्स भी किए हैं। बता दें कि हर्षाली केवल अभी ही नहीं बल्कि अपने पैरेंट्स और भाई के साथ भी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर करती हैं। यह तस्वीरें रक्षाबंधन की हैं जिसमें हर्षाली अपने भाई को राखी बांध रही हैं। 'बजरंगी भाईजान' के बाद हर्षाली ने टीवी सीरियल 'कुबूल है' और 'लौट आओ त्रिशा' में भी काम किया है। अब फेन्स हर्षाली की अगली फिल्म या टीवी सीरियल का इंतजार कर रहे हैं।



मुंबई आई तो लोगों ने कहना शुरू किया कि वह कटरीना जैसी लगती है



अपनी अलग पहचान बनाना चाहती हैं अलिना राय

सोशल मीडिया स्टार और मॉडल अलिना राय अपनी एक अलग पहचान बनाना चाहती हैं। हालांकि वह कई म्यूजिक वीडियो में नजर आ चुकी हैं, लेकिन अलिना अब फिल्मों में भी काम कर रही हैं। अलिना सोशल मीडिया पर काफी फेमस हैं लेकिन उन्हें असली पहचान बादशाह के म्यूजिक वीडियो 'कमाल है' से बनी।

अलिना ने बताया कि जब वह मुंबई आई तो लोगों ने कहना शुरू किया कि वह कटरीना जैसी लगती हैं। अलिना का यह भी कहना है कि वह किसी के जैसी नहीं दिखना चाहती हैं बल्कि चाहती हैं कि लोग उन्हें उनके लुक्स से पहचानें। उन्होंने कहा कि वह कटरीना के काम और मेहनत का बहुत सम्मान करती हैं लेकिन वह चाहती हैं बॉलिवुड में उन्हें कटरीना की हमशकल नहीं बल्कि अलिना राय के तौर पर ही पहचाना जाए। बता दें कि अलिना ने अभी 2 फिल्में 'सॉरी, आई एम लेट' और 'लखनऊ जंक्शन' साइन की हैं। लखनऊ जंक्शन में अलिना राहुल रॉय और जाकिर हुसैन जैसे कलाकारों के साथ दिखाई देंगी। अलिना इसमें लखनऊ की एक जर्नलिस्ट के किरदार में दिखाई देंगी। वहीं, अलिना की दूसरी फिल्म 'सॉरी, आई एम लेट' में वह एक किंगडैल समीर लड़की का किरदार निभा रही हैं।

अमृता का नया गाना हुआ रिलीज, श्रोताओं को नहीं आया रास, मिले 40 हजार डिसलाइक

महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस की पत्नी और गायिका अमृता फडणवीस का नया गाना प्रशंसकों को रास नहीं आया जिसके चलते उन्हें सोशल मीडिया पर आलोचना का शिकार होना पड़ा। दरअसल, यूट्यूब पर उनका एक नया मराठी गाना 'तिला जनु घा' (उसे जीने दो) रिलीज हुआ है। हालांकि, अमृता के लिए यह अच्छा अनुभव नहीं रहा, क्योंकि अधिकतर श्रोता उनके गाने को नापसंद कर रहे हैं। भाई दूज के दिन रिलीज हुए इस गाने को टी-सीरीज मराठी ने लांच किया है। यह गाना महिलाओं के सशक्तीकरण पर आधारित है। लेकिन इस गाने को लोगों ने लाइक से ज्यादा डिसलाइक किया है। कुछ यूजर्स ने तो उनकी तुलना डिचैक पूजा से की है। इस गाने को अब तक 40 हजार के करीब लोग डिसलाइक कर चुके हैं। इतना ही नहीं, इस गाने के बारे में लोग यूट्यूब और सोशल मीडिया पर खराब टिप्पणियां भी कर रहे हैं। बता दें कि देवेंद्र फडणवीस की पत्नी अमृता फडणवीस अक्सर चर्चा में रहती हैं। लोकडौज के दौरान उनकी कुछ तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हुई थीं, जिसमें वह एक मीटिंग में नजर आ रही थीं। इस दौरान उनकी टेबल पर कुछ खाली पन्ने पड़े दिख रहे थे, जिस पर लिखा था, 'फोटो लेते रहो'।

आदित्य रॉय कपूर ने किया फिल्म 'ओम: द बेटल विडइन' का ऐलान

बॉलीवुड एक्टर आदित्य रॉय कपूर ने अपना 35 वां बर्थडे बनाया है। आदित्य के बर्थडे पर उनकी एक फिल्म की घोषणा की गई है। आदित्य ने फिल्म 'ओम: द बेटल विडइन' साइन की है। इसके लिए वे अच्छी रिक्वाट वाली फिल्मों को साइन करने पर लगातार काम कर रहे हैं। महेश्वर निर्देशक टीनू वर्मा के बेटे कपिल इस फिल्म को डायरेक्ट करेंगे।

इस फिल्म में कपिल डायरेक्टर के तौर पर अपने करियर की शुरुआत करने जा रहे हैं फिल्म समीक्षक और बिजनेस एक्सपर्ट तरण आदर्श ने ट्वीट करके इस फिल्म की जानकारी दी है। आदित्य की यह फिल्म एक एक्शन पैकड फिल्म होगी। खबर है कि इस फिल्म की शूटिंग दिसंबर माह से शुरू कर दी जाएगी। यह फिल्म अगले साल रिलीज की जाएगी। हालांकि रिलीज के डेट की घोषणा अभी तक नहीं की गई है। फिल्म की लीड एक्ट्रेस के लिए अभी तक किसी का नाम फाइनल नहीं किया गया है। दिशा पटानी और तारा सुतारिया को इस फिल्म में लीड एक्ट्रेस के रूप में कास्ट किए जाने की खबर थी। फिल्म की आधिकारिक घोषणा में केवल आदित्य के नाम का ऐलान किया गया है, किसी भी एक्ट्रेस का जिक्र नहीं किया गया है। इससे पहले फिल्म 'मलंग' में आदित्य और दिशा की जोड़ी नजर आ चुकी है। इस फिल्म में दोनों की कैमेस्ट्री को दर्शकों ने बहुत पसंद किया था। आदित्य इस फिल्म के एक्शन सीन के लिए अपनी बांडी बना रहे हैं और अलग-अलग तरह के एक्शन को शिफ्ट से सीखने में लगे हैं। वहीं, वर्क फ्रंट आदित्य आखिरी बार उन्हें अनुराग बसु के निर्देशन में बनी मल्टी स्टार फिल्म 'लुडो' में देखा गया था। इस फिल्म को ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर रिलीज किया गया था।



देश में गुलाम की तरह व्यवहार किए जाने से परेशान कंगना

ऐसे शर्मनाक गुलामी भरे जीवन का क्या मतलब जिसे कोई और निर्वाचित करे, हैशटैग ब्रिगवेकडूडोलॉजी। उन्होंने यह बात एक अकाउंट टू इंडोलॉजी को सस्पेंड करने के कारण ट्विटर और इसके सोईओ जैक डोर्स पर हमला करते हुए कही है। क्योंकि यह अकाउंट भारतीय संस्कृति और इतिहास के बारे में पोस्ट करता है। अभिनेत्री ने इसे "डिजिटल दुनिया में हत्या" करार दिया। उन्होंने लिखा कि जब उनके पास आपके सवाल का जवाब नहीं होता है तो वे आपके घर को तोड़ देते हैं, आपको जेल में डाल देते हैं, आपको आवाज को दबा देते हैं या आपको डिजिटल पहचान को मार देते हैं। किसी की डिजिटल पहचान को खत्म करना आभासी दुनिया में किसी हत्या से कम नहीं है, इसके खिलाफ सख्त कानून होने चाहिए। हैशटैग ब्रिगवेकडूडोलॉजी। उन्होंने आगे कहा कि ट्विटर और जैक, आपका पूर्वाग्रह और इस्लामवाद का प्रचार शर्मनाक है, आपने टीआईएक्ससाइल को निर्लंबित क्यों किया क्योंकि उसने हमारे इतिहास के बारे में फर्जी बातों का भंडाफोड़ किया आपको शर्म आनी चाहिए, उस दिन की प्रतीक्षा कर रही हूँ जब आप भारत में प्रतिबंधित होंगे। आशा है कि प्रधानमंत्री कार्यालय ट्विटर के खिलाफ कार्रवाई करेगा। अभिनेता रणवीर शौरी ने भी इस अकाउंट के निर्लंबन पर सवाल उठाया है। उन्होंने लिखा कि यह दूसरी बार है जब ट्विटर इंडिया ने अनुचित रूप से जानकारीपूर्ण और सभ्य ट्विटर हैंडल में से एक को



न्यूज ब्रीफ

पाकिस्तान में मिला 1300 साल पुराना हिंदू मंदिर, पास में पानी का कुंड भी मौजूद



पेशावर। उत्तर पश्चिमी पाकिस्तान के स्वात जिले के एक पहाड़ में पाकिस्तानी और इटालीयन पुरातात्विक विशेषज्ञों ने 1,300 साल पुराने एक हिंदू मंदिर को खोज निकाला है।

गिरफ्तार पत्रकार कपन को अपने वकील कपिल सिब्बल से मिलने की इजाजत

नई दिल्ली। सीजेआई एस ए बोर्डे की अध्यक्षता वाली सुप्रीम कोर्ट की पीठ ने वकील कपिल सिब्बल को जेल में अपने क्लाइंट और केरल के पत्रकार एस कपन से मिलने की अनुमति दी।

एससी-एसटी समुदाय से लोगों के बाल काटने नाई को पड़े भारी

मैसूर। देश में आज भी जाति को देखकर काम किए जाने की सूचना निरन्तर है। मौके-मौके पर ऐसी कई खबरें सामने आती रहती हैं, जहां समुदाय देखकर व्यवहार किया जाता है।

दिल्ली की तर्ज पर एनसीआर के निजी अस्पतालों का सर्वे करें हरियाणा-यूपी

नई दिल्ली। कोरोना संक्रमण के बढ़ते मामलों के मद्देनजर केंद्रीय गृह मंत्रालय ने हरियाणा और उत्तर प्रदेश सरकार से राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के तहत आने वाले जिलों में राजधानी दिल्ली की तर्ज पर निजी अस्पतालों में सर्वे करने को कहा है।

झटका भारत को राफेल देने वाले फ्रांस ने पाकिस्तान को दिया तगड़ा झटका

मिराज-सबमरीन को नहीं करेगा अपग्रेड

नई दिल्ली। यूरोप में पाकिस्तान के विवादित कार्टून मामलों में फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रॉन पर मिशाला साधने वाले पाकिस्तानी प्रधानमंत्री इमरान खान को तगड़ा झटका लगा है।

ट्रम्प अमेरिकी इतिहास के सबसे गैर-जिम्मेदार राष्ट्रपति, जॉर्जिया रीकाउंट में भी हारे ट्रम्प

प्रेसिडेंट पर भड़के प्रेसिडेंट इलेक्ट: बाइडेन बोले-

प्रेसिडेंट इलेक्ट जो बाइडेन ने चुनाव जीतने के बाद पहली बार हार मानने पर अड़े राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प को फटकार लगाई।



अब क्या कर रहे हैं ट्रम्प

बाइडेन ने सवाल किया- अब राष्ट्रपति क्या कर रहे हैं? जिस तरह की चीजें सामने आ रही हैं, उससे स्पष्ट है कि वे जिम्मेदारी नहीं दिखा रहे।

बाइडेन का इशारा कानूनी मामलों की तरफ

राष्ट्रपति चुनाव के नतीजे आए 17 दिन बीत चुके हैं। बाइडेन के पास 309 इलेक्टोरल वोट्स का समर्थन है।

ट्रम्प के अड़ियल रवैये से अफसर भी परेशान, कई पूर्व और वर्तमान सहयोगी अब बाइडेन खेमे में पहुंचे

राष्ट्रपति चुनाव में स्पष्ट हार के बावजूद उसे कट्टर करने से इनकार कर रहे डोनाल्ड ट्रम्प अब अकेले पड़ने जा रहे हैं।

इन्फॉर्मेशन परेड यानी शपथ होनी है। ऐसे में जनरल एडमिनिस्ट्रेशन के अफसर परेशान हैं कि वे क्या करें, क्योंकि ट्रम्प हार मानने तैयार नहीं हैं।



कर्मचारियों को धमकी

रिपोर्ट के मुताबिक, ट्रम्प के सहयोगी काइड हाउस के स्टॉफ को धमकी दे रहे हैं कि वे बाइडेन की टीम से संपर्क न करें।

बेरोजगारों को मिला रोजगार



इरीदिना में हार्वेस्ट फूड बैंक के बाहर खाने के पैकेट पैक करते हुए। इन्हें कोरोना के कारण बेरोजगार हुए लोगों में बांटा जाएगा।

मनी लॉन्ड्रिंग मामले पर प्रवर्तन निदेशालय ने सुको को दिया आश्वासन, चंदा कोचर के खिलाफ नहीं करेगा टोस कार्रवाई

नई दिल्ली। यूरोप में प्रवर्तन निदेशालय ने शुक्रवार को सुप्रीम कोर्ट को आश्वासन दिया कि वह मनी लॉन्ड्रिंग मामले में आईसीआईसीआई बैंक को पूर्व सीईओ और एमडी चंदा कोचर के खिलाफ कोई टोस कार्रवाई नहीं करेगा।



आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि चंदा कोचर, वेणुगोपाल घृत और अन्य ने आरोपों से इनकार किया है। उन्होंने कहा था कि चार्जशीट या आर्ग्युमेंट की शिकायत मुंबई में एक विशेष अदालत के समक्ष मनी लॉन्ड्रिंग निवारण अधिनियम के तहत दायर की गई है।

जम्मू-कश्मीर में कभी नहीं हो सकती अनुच्छेद-370 की फिर से बहाली: शाहनवाज हुसैन

जम्मू। एजेंसी। पूर्व केंद्रीय मंत्री और भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता शाहनवाज हुसैन ने कहा है कि जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370 की कभी भी बहाली नहीं हो सकती।



कोरोना के कारण कई प्रोजेक्ट शुरू नहीं हो पाए थे लेकिन अब वे जल्द शुरू हो रहे हैं। अनुच्छेद 370 के हटने के बाद पहली बार कश्मीर पहुंचे हुसैन ने कहा कि जम्मू-कश्मीर में देश के अन्य भागों की तरह विकास को तेज गति मिलेगी और यह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की इच्छा है।

दुनियाभर में कोरोना से 13.71 लाख लोगों की मौत अब तक 5.75 करोड़ लोग हो चुके हैं संक्रमित

वैश्विक महामारी कोरोना वायरस (कोविड-19) से संक्रमित होने वाले लोगों की संख्या तेजी से बढ़ते हुए 5.75 करोड़ के पार हो गई है। इस महामारी से अब तक 13.71 लाख से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है।

से संक्रमितों और मृतकों के मामले में पहले स्थान पर है। संक्रमण से मुक्त होने वाले लोगों के मामले में यह तीसरे स्थान पर है। अमेरिका में अब तक 11,908,396 लोग संक्रमित हुए हैं और 254,383 मरीजों की मौत हुई है।

मामले में तीसरे स्थान पर और इससे मुक्ति पाने और मृतकों के आंकड़ों में दूसरे स्थान पर है। देश में कोरोना वायरस की चपेट में आने वाले लोगों की संख्या 60.20 लाख से पार हो गयी है जबकि 1,68,613 लोग काल के गाल में समा गए हैं।

पाकिस्तानी वायुसेना पर पड़ सकता है फ्रांस के फैसले का असर

वर्षों, मिराज 3 और मिराज 5 फाइटर जेट्स को अपग्रेड नहीं करने के फ्रांसीसी सरकार के फैसले का असर पाकिस्तानी वायुसेना पर पड़ सकता है।

के 18 वर्षीय अली हसन ने मैगजीन के दफ्तर के बाहर दो लोगों की चाकू मार दिया था। बाद में, उसके पिता ने एक लोकल न्यूज चैनल से कहा था कि उनके बेटे ने काफी अच्छा काम किया है और वे इस मामले से काफी खुश हैं।

हूपर और 254,383 मरीजों की मौत हुई है। केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय की ओर से शनिवार सुबह जारी आंकड़ों के अनुसार पिछले 24 घंटों में 46,232 नए मामले सामने आए और संक्रमितों की संख्या करीब 90 लाख के पार पहुंच गयी।

